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Acknon 1. ITowo agtd To TTORAKATW GUVOAQL TTEQLEXOVV G eSOV oAa ta n € N; (Xwels agtddergn)
A={56,7,...,99,100} U {n €N |n®>400}
B={neN|(n—3)-(n—38) >0}

C={neN|(n-3)-(n—8)=0}
D = {neN|on evou dptiog}

Avon.

Ta gvola TTOUL TTEQLEXOUV GYedOV OAa T n € N elvarl ta A ko B.

Atvoupe kdgtoleg egnyncelg (Sev elvol TnTovuevo Tng AGKNong).

Ta to A: agatneovue 6t av n > 20 téte n? > 400 kar emoudévmws n € A. Aga To A TepLéyel
oxedov oAa ta n € N. To guvodro {5,6,7,...,99,100} dev Taigel kavéva pdAo, 0UTe LOG €TTNEEALEL
TOV TEPLEYEL PUGIKOVS TTOU TO TETEAYWVO TOUG €ival ueyaAtepo-tgo tov 400.

[a to B mapatnovue 0T yio kdde n > 9 €xovue (n —3) - (n —8) > 0 kot dea n € B.

To C elvaw memepaouévo GUvodo, Guykekpluéva C' = {3,8}, emouévmg dev UItoQel va TreQLexet
oxedov oAa ta n € N.

[a to D katalapaivouge 4Tl “apnvel ektog” dstelpa n € N (Toug TteQLTTovs apuiuovs) eTto-
uévwg dev uItoel va srepéxel oxedov oAa ta n € N.

Acknon 2 (Katavonon guykAiong). Alvetar o arkoAovdia (a,)pen+ TTOV GUYKAIvel GTov oQuiud
1. ol agtd TO TOEOKAT®W GUVOAQ TrEQLEXOLVV GYedOv OAa Ta n € N kou Jrowd GUVoAa elvon
TETEQAGUEVAL;

A={neN]0,99<a,<1,01}

B={neN"|a,<0,999}

C={neN|a,>11}

D= {neN*|0,9999 < a,}
AWKOLOAOYRGTE TNV OTTAVTNGH GOG.

Avon.

To clvolo A mepiéxel oyeddv dAa ta n € N. I va to ovue Taipvovue € = 0,01 > 0, epécov
an, — 1 €govue 0L a, € (1 —e,1 4 €) oxedov ya 6Aa ta n € N. AnAadn a, € (0,99,1,01) oxeddv
yia 6Aa ta n € N.

To cgVvolo B elvaw memepacuévo. Ia e = 0,001 > 0 vTtdeyel np €10l WGTE Yo kAde n > ng
Ve a,, € (1—g,14¢) = (0,999, 1,001). Ewdikdtepa €xovue a, > 0,999 yia kdde n > ng. Emtouévmg
av a, < 0,999 16te n < ng. Andadn B C {n € N* | n < ng}.

To gvvolo C eivan eTtiong remepacuévo. Iaipvovue ¢ = 0,1 > 0. Tdte vIAEYEL ny £TCL WGTE
yla kdde n > np woxvel a, € (1—¢,1+¢) = (0,9, 1,1). Eidikdtepa €xovue a, < 1,1 yia kdde n > ny.
Ertouévewg av a, > 1,1 téte n < ng. Andadn C' C {n € N* | n < ng}.

To oivoro D mepiéxel oxed6v 6Aa ta n € N. I'a € = 0,0001 > 0 vItdExel ny £€TCL WGTE Yo KADe
n > ng woyveL a, € (1 —e,1+ ¢). Ewdwdtepa €xovue a, > 1 — e = 0,9999 yia kdde n > ny.




Acknon 3 (Emaindevon ue Bdon tov opioud). Aeiéte ue Pdon tov oploud Ot n akoAovdia

1 .
(an)neN* ue an = ﬁ’ n > 1 oukAtver gto 0.

Avon.
Agtyvouue d1L yia kdde e > 0 vItdEyel no > 1 €161 WGTe o kAde n > ng woxvel |a, — 0] < e.
"Ectw € > 0.

[[Tpdyelpo: Ofhovue | 0] ! <e. Avn > ng 10TE ! < ! ETOUEVMS aKEL va €xouue
N Ay, — = — E. n n — p—
1
—— < e. IeodVvaua \/ng > 1/ B aAMidGS ng > 1/¢2.]

v 1o
1
Ao tnv Agunideta IStotnta vitdExer puoKOS aUWILOS ng > 1 e ng > —.
£

‘Ectw n > ng.

Tote ) . )

lap, =0l =|—=—-0|=—=< —<e¢.
n
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Aoknon 4 (Ozwpia XUykMong). Oswpovue 500 akoAoLIES (an)nen+ and (by)nen+ TTEOAYUATIKOV
aeuu®v. Ioeg agtd Tic akoAovdeg motdaoels elval aindelc kot JToleg Wevdelg; Av wa TEATAGNH
etvaw alndng dwate amrddetgn, aAMNg dwate €va TTapddelyio GTTov n TEOTAGN dev 1GYVEL.

1
1) Av n (an)nen+ elvanl eayuévn téte a, - — — 0.
n

(i) Avn (an)nen etvar @eayuévn kot n (by,)pen+ elval GuykAlvovca T0te N (ay, - by, )nen+ lvan
emiong GUYKAMVOUGQL.

(iii) Av o (an)nen+ KO (by)pen+ €lval ATTOKAVOUVGES TOTE KOL N (ay + by )nen+ €VOL OTTOKRAL-
VOUGOl.

(iv) Av ol (apn)nen* KO (ap, + bp)nen+ €lval GUyKAIVOUGES TOTE KOL N (b )pen+ €VOL GUYKAL-
VOUGQ.

Avon.

(1) H medtaon eivow aAndng. E@ocov n (a,)nen+ €lvar @eayuévn vmdoxer M > 0 €161 0GTe
lan| < M, dnhadn —M < a, < M yia 6Aa ta n > 1. Emougévmg
M a, M
n n n

M M
Apo) — — 0 kaw —— — 0 azd To Kertrpro IMagepfoAng woyvet In 0.
n n n

(it) H medtacon eivan wevdng. Iailpgvovue a, = (—1)" and b, = 1, n > 1. Téte |a,| < 1 yio kdDe
n > 1 ra dpa n aroAovHa (a,)nen+ etvar @eayuévn. Ilpoavas n akodovdia (by,),en+ GUYRALVEL
oto 1. AT v dAM ay, - b, = ap = (—1)" yia kdde n > 1 rkaw OTtwe delgaue avtn Sev etvon
GuYKkAlvouca akoAovdio.

(iit) H medtacn elvou peudig. Malpvovue a, = (—1)" ko b, = (—1)"T!, n > 1. Iapatngodue
ot b, = (—1)- (-1)" = (-1) - a, = —a, KL dEA a,, + by, = 0 yia kAFe n > 1. (AMI®OG wItopovue
va stovue 0Tl a, = 1 kA b, = —1 yia n: dETLOG, OTTWC eTioNS @, = —1 KA b, = 1 yla n: JTEQLTTOG.
Emouévwg ce kdde meplmtwon €xovue a, + b, = 0.)

Aot ay, + b, =0 yla kdde n > 1 elvon capeg ot n akolovdia (ay, + by )nen+ GUYKAVEL GTO 0.
ATt6 TNV AAAN 0L AKOAOVITES (A )nen+ KO (by)nen+ €lval aTtokAivouceg. AuTd To €xovue Seléel GTo
uddnua yia tnv (ap)nen. Me ouoto tedTo umoet va derydel 6t ko n (b, )pen+ €lvol aTTtokAivouca.
ANMG: av elyaue b, — b ToTE KOW —b;, — —b SnAAdSN a, — —b (APoV a, + b, = 0), oTWATE KO N
akoAovda (an)nen+ Y0 RTOV GUYKAVOVGO TTOV €lval ATOTTO.

(iv) H ;tpdtacn eivar aAndng. Ilpo@avag b, = a,+b,+(—ay) yia kdde n > 1. ATto tnv vtédeon
wag a, — a Ko a, + b, — ¢ ylo kdgowa a, ¢ € R. Estouévacg

b, =a, +b, —a, = c—a.
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Apa n akolovdia (by,)nen+ €lvar GuykAivouaa.

Acknon 5 (OQLo ENTOV TTORAGTAGEMV).

(i) Aelete o1 — 0. Xwelg Tn yprion Touv oELeuov.)

2n2 —1
3
(ii) YmoAoyicte TO OQLO Jgngo M .
(iii) (Tevikevon Twv TTEONYOLUEVKOV) AlvovTal dU0 ToAVOVLULOL
p(x) =ape® + - +ag waw q(z) =bpz™ +---+ by
ue ag, by, #0, m >k wou m > 1.
Av k = m Selgte oTL

KoL av k < m Oelgte OTL

Ymoderen: Awnpéate kdde @oEd Toug aEUIUNTA-TTOROVOULAGTA (e Tn peyoAlTepn Svvaun Tou

n.
Advon.
(i) Atonpovue aEUIUNTH KoL TTALQOVOUAGTH UE TO n? Kol £XOVUE
1
1 ) 0 0
2n2 — 1 9 1 2—-0 2
T2
n
(il) Avongovue aEUIUNTH KoL TTAEOVOUAGTA Ue TO N Kol £X0uue
2 1
nd-om+1 1o ostis 1-2.040 1
31 n2 - T 1 T 5
2 +n +1 B4~ + — 5+0+0 5
n n

(iii) ®zwpovue Ta ToAv@vLua p(z) = agx® + - 4 ag ko ¢(z) = bpa™ + - - + by Ue ag, by # 0.
Awapotpe aQWIUNTA KOl TTOQROVOUOGTH UE TO n'™ Kl €X0VUE

Ok G0
p(n)  m—k Tt nm
- ; )

Elvar Gagpés 0Tl 0 TTQOVOUAGTAS GUYKALVEL GTOV auiud
by + - + by - 0 = by

Av k = m téte GTov apuunti Tov TEonyoduevou KAAGUOTOS €xovue ™ F = 1 kar 6Aot oL dAAoL

exkdétec Tou n elvon Yetikol. Erouévmwg o apuiunting tou KAAGULOTOS GUYKRAIVEL GTOV aQLiUo
ap+ -+ ao-0 = ay,

i n a

Apa p—( ) k.

q(n) bm
Av k < m téte n™F > n kar dea 6Aol ov exkdétes Tou n GTOV AEWUNTA TOU TO TEVE
kAdopatog eivon detikol. [IpokvTTTEL OTL 0 AEWUNTAS GUYKAIvEL GTOV aELILd
n 0
p(n) 0.

YUVETTOGC —% — — =
q(n) bm,




Acknon 6 (YrroAoywoudc ogiwv). YmoAoylote Ta 6pla TV To KAT® OKOAOLIL®V:

) an = <—;>n+ Yn, n>1

(i) by, = (_;)n, n> 1.

(i) cp=vVn2+2—vn2+1, n>1. Ymédergn: Ocwpericte Tn GLUIVYR TAEAGTAGN.
2 n
n2 + <3) +1
iv) d, = , > 1.
W) en= ¥2n, n>1.  Ywmodergn: Tv oxéon €xeL n (en)nens Ue TV T, = Un, n > 1

Vi) fo= %/, n=1

Advon.
. ’ 7 7’ 7 " rd e ’ 7’
1) Apov —3 < 1 €xouue -3 — 0. Tvwelcovue emtiong ot ¥/n — 1. ZuveTtdg
7 n
ay, = <_8> +Yn—-0+1=1.
(i) Mpopavas —1 < (—1)" < 1 ko dea
1 ™ 1
——S( ) < —, yw kdde n > 1.
n n n

— 0.

(="

, 1 1 . , , .
Apo) — — 0 kaw —— — 0 €xovue agtd To Kettnpro IogeufoAng
n n

(iii) HoAAaTtAactdgovue kat Slapovue ue Tn GUTLYA TTaEdoTAGN VN2 + 24 v/n2 + 1 kot €xovue
cn = Vn2+2-vn2+1
(Vn2+2—-vn2+1)- (Vn?2+2+vn?+1)
Vn? +2+vVn? +1
(n*+2) - (n* +1)
(V2 +2++vn? +1)

1
(Vn2 +2+vn? +1)
< _ (yLaTin2§n2+1§n2~|—2)
Vn2 +v/n?
B 1
 n+4+n
B 1
T o

AoV n? +1 < n?+ 2 éovue ¢, > 0 kaw doa
1 1 ,
0<c, <=--— vy kdde n> 1.
2 n

A6 1o Kettripro IHapeufoing €xovue ¢, — 0.

(iv) Atanpovue aQUWUNTA-TTOEOVOUaGTH ue To n? kar éxovue
(2 n+1 RN n+i
4 — 3 ~noond \3 n3_>0+0-0—|-0_0_0
P R 1l I 1-0-1+0 1 7
L= ¥+
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(v) O@étovue =, = /n, n > 1. Hapatnpovue 0T e, = X/2n = x9,. Ivopitovue 6TL =, — 1 KoL
ETTOUEVWG T, — 1. Apa X/2n — 1.
(vil) ®¢Touue OTIWG KoL TEW X, = /n, n > 1. Ilapatnpovue OTL
1

1
2%:”% = (n%>2 = ({”/ﬁ)i = 1/,:L'n_
AoV z, — 1 €&ovue /T, — 1, Snhadn %/n — 1.




